
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

14 листопада під головуванням депутатки Кропивницької міської ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 19 грудня 2023 року № 1809 «Про затвердження Програми
природоохоронних  заходів  місцевого  значення  на  2024-2026  роки»
(зі змінами); про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  13  по  14  листопада відбулось  виїзне  засідання  комісії  з  питань
визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  Лісопарку
«Сосновий» (ліва сторона) відповідно до заяви балансоутримувача об’єкта.
Складено  один акт  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню, за вищезазначеним об’єктом. 

14 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна  відбулося засідання
робочої  групи  з  підготовки  проєкту  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2025 рік. 

Розглянуто питання  щодо виділення фінансового ресурсу на
проведення у 2025 році заходів розвитку у сфері житлово-комунального та
дорожнього господарства, об’єктів капітального будівництва.

14  листопада  у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулося
навчання  для  посадових  осіб  виконавчих  органів  міської  ради  з  питань
охорони праці.

Спікерка  —  фахівчиня  з  охорони  праці  ТОВ «Експертно-
консультаційний центр «Пропозиція» Марія Шмиголь. 

Розглянуті  питання: про  основи  законодавства України  про охорону
праці;  про  небезпечні  та  шкідливі  виробничі  чинники;  про  виробничу
санітарію; про електробезпеку та пожежну безпеку; про надання домедичної
допомоги; про нещасні випадки, порядок розслідування.
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14  листопада відбулася  зустріч  працівників  відділів  з  прийому
громадян  управлінь  соціального  захисту  населення  Подільського  і
Фортечного  районів  департаменту  соціальної  політики  міської  ради  з
представниками  Головного  управління  Пенсійного  фонду  України  в
Кіровоградській області. 

Розглянуті питання: про порядок і умови надання житлових субсидій та
пільг на оплату житлово-комунальних послу, зміни в чинному законодавстві;
про  проблемні  питання,  які  виникають  під  час  прийому  документів
спеціалістами  департаменту  соціальної  політики  міської  ради  з  житлових
субсидій та пільг. 

Для вдосконалення взаємодії  між департаментом соціальної  політики
міської  ради  та  Головним  управлінням  Пенсійного  фонду  України  в
Кіровоградській області прийнято рішення про співпрацю.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

14  листопада працівники  управління  молоді  та  спорту  міської  ради
спільно  з  працівниками  «Центру Готовності Цивільних  Кропивницький»
провели  семінарське  заняття  «Зустріч  з  ветеранами  російсько-української
війни».

Розглянуті питання: про особливості виконання військових завдань; про
хід і особливості АТО/ООС та широкомасштабної війни рф проти України. 

Молодь  спільно  з  військовими  ветеранами  відвідали  музейно-
меморіальний комплекс 3-го окремого полку спеціального призначення імені
князя Святослава Хороброго.

14 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - відеолекторій «Безпечний рух – твій вибір».
Під  час  заходу  діти переглянули  цікаві  та  пізнавальні  відео  про

правила  дорожнього  руху,  безпечне  пересування  пішоходів  та  важливість
використання світловідбиваючих елементів у темний час доби.

Також  взяли  участь  у  майстерці  з виготовлення світловідбиваючих
флікерів  «лапка»,  які  допоможуть  їм  стати  більш помітними на  дорозі  та
подбати про свою безпеку;

№ 7 - майстерка з виготовлення флікерів «Стань помітним у темряві».
Під час заходу діти з цікавістю прослухали бесіду «Безпека на дорозі –

безпека в житті», ознайомилися з книжками про правила дорожнього руху,
розгадували вікторину «Знай правила поведінки на дорозі» та взяли участь у
конкурсі  малюнків.  Також  було  проведено  майстерклас  з  виготовлення
світловідбиваючих флікерів у вигляді котячих лапок;

№  10 - відеоперегляд  з  обговоренням  «Дорожній  рух  знай  –  життя
зберігай».
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Під час обговорення школярі показали гарні знання з правил поведінки
пішоходів  на  вулицях  і  дорогах,  на  залізниці  та  правил  використання
світлоповертальних елементів. Діти грали у гру «Це я, це я, це усе мої друзі!»
та відгадували загадки про дорожній рух;

№ 13 - вікторина «Знавці правил дорожнього руху».
Бібліотекарі  підготували завдання  на  повторення  правил  дорожнього

руху.  Діти працювали  у командах,  відгадували  дорожні  знаки,  давали
відповіді  на  питання,  дивились  відео  «Правила  дорожнього  руху»,
виготовляли флікери «Лапки безпеки»;

№ 14 - майстерня з виготовлення флікерів «Світлячки безпеки».
Бібліотекарі познайомили дітей з поняттям «флікер» і його значенням.

Діти самостійно виготовили флікери з фетру та світловідбивних елементів; 
№ 15 - інформіна «Правила безпечної повідінки».
Бібліотекарі розповіли учасникам заходу, що варто носити світлий одяг

та взуття, щоб водії мали змогу раніше побачити пішохода. Діти дізналися, де
краще носити світловідбивачі, щоб вони були більш помітні.  Взяли участь у
іграх  та  вікторинах,  які  нагадали  та  допомогли  дітям закріпити отримані
знання з правил дорожнього руху. Виготовляли флікери, з якими діти стануть
«помітнішими» на дорозі;

Центральна міська бібліотека для дітей - пізнавальна гра «Мій друг –
безпечний рух».

Учні  КЗ  «Інноваційна гімназія  Кропивницької  міської  ради»
обговорювали  правила  дорожнього  руху,  виготовляли флікери-світлячки
безпеки. 

14 листопада у приміщенні туристично-інформаційного центру міста
Кропивницького спільно з ГО «Затишно space» було проведено майстерклас з
ліплення з глини та виготовлення декоративної тарілки.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку 

14  листопада у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулася
робоча  зустріч  з  суб’єктами  господарювання  міста  щодо питань
упорядкування розміщення тимчасових  споруд по вулиці Преображенській
біля Спасо-Преображенського Кафедрального собору.

Участь  взяли:  начальник  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
міської  ради  Алла Козлова,  спеціалісти  департаменту  містобудування  та
земельних ресурсів міської ради.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


